

Obchodná zmluva

uzavretá podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v platnom znení

Článok I. ZMLUVNÉ STRANY

Dodávateľ: Labquality Oy Helsinki, Fínsko

Výhradný zástupca pre SR: Peter Kuzmišin - MANACON

IČO: 14320479 **DIČ:** 1032048314

IČ DPH: SK1032048314

Bankové spojenie: UniCreditBank Prešov,
č.ú. 6845775008/1111

Adresa pre poštový styk: Jahodová 31, 080 01 Prešov
Tel & Fax: 051 7710 794

Živnostenský register: ObÚ Prešov č. 707 -2201

Objednávateľ: NCP PRIEVIDZA SOCIJLOM U BOJNICIACH
Adresa objednávateľa: NEMOCNICA 2, 972 01 BOJNICE
Zastúpený: ZIAJITEĽ MUDR. JÁN BELANSKÝ, MPH
IČO: 47 33 57 95 **DIČ/IČ DPH:** SK 2021 16 32 46
Vedúci pracovníka: príj. MUDR. HARMATOVÁ tel: 046 / 5112 616
Adresa pre fakturáciu: ING. ANDREA TADIALOVA
EKONOM. ODD. NCP BOJNICE
NEMOCNICA 2, 972 01 BOJNICE

Článok II.

PREDMET ZMLUVY

(a) Predmetom zmluvy je poskytnutie služieb spojených s realizáciou kontrolných cyklov Externého hodnotenia kvality **Labquality EQAS** v roku 2014 za podmienok v tejto zmluve dohodnutých a obsiahnutých, podľa ktorej sa výhradný zástupca objednané služby zaväzuje dodať a objednávateľ odobrať a zaplatiť cenu uvedenú v cenníku, ktorý je súčasťou tejto zmluvy. Počet, štruktúra a typy kontrolných cyklov sú určené záväznou objednávkou objednávateľa a sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

(b) Labquality je akreditovaná aj certifikovaná organizáciou. Je držiteľom Certifikátu o akreditácii podľa medzinárodnej normy **EN ISO/IEC 17043** a Certifikátu systému manažérstva kvality podľa medzinárodnej normy **EN ISO 9001:2008**. Labquality je oprávnená vydávať medzinárodne platné **Certifikáty** pre oblasť hodnotenia kvality.

(c) Na základe absolvovaných kontrolných cyklov a podľa údajov na objednávke vystaví Labquality objednávateľovi medzinárodne platný **Certificate of participation** v anglickom a slovenskom jazyku.

Článok III.

DODACIE PODMIENKY

(a) **Čas dodania:** kontrolné cykly, obsiahnuté v programe **Labquality External Quality Assessment Services**, budú dodávané podľa termínového kalendára **EQA Product Catalogue 2014**.

(b) **Miesto dodania:** kontrolné cykly budú dodávané priamo na adresu vedúceho pracovníka. V inom prípade je potrebné uviesť osobitnú požiadavku v objednávke.

(c) **Spôsob dodania:** kontrolné cykly budú dodávané ako poštové zásielky.

(d) **Štruktúru kontrolného cyklu tvoria:** kontrolné vzorky, sprievodná dokumentácia kontrolného cyklu, pokyny na manipuláciu s kontrolnými vzorkami, termíny, výkaz výsledkov, hodnotiacia záverečná správa (komentár ku kontrolnému cyklu), závery a odporúčania organizátora účastníkov kontrolného cyklu), štatistické vyhodnotenie (tabuľky, grafy, histogramy a pod.), súhrnná štatistika účastníkov SR.

(e) Storno objednávky je možné vykonať 3 mesiace pre dodaním objednaného kontrolného cyklu. Dátum zrušenia objednávky začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po doručení storna.

Článok IV.

CENA

Cenník 2014 je súčasťou tejto obchodnej zmluvy. Ceny, uvedené v tejto obchodnej zmluve, sú **konečné** a sú vyjadrené v **Eur**. Vyjadrujú cenu jedného kontrolného cyklu príslušného kontrolného programu bez DPH. Ceny kontrolných cyklov budú faktúrované s 20% DPH. Cena za realizované služby je stanovená dohodou v zmysle zákona NR SR č. 18/1996 Z.z. o cenách v platnom znení.

Článok V.

PLATOBNÉ A FAKTURAČNÉ PODMIENKY

Platby za kontrolné cykly budú fakturované po dodaní kontrolných cyklov príslušného obdobia a ich vyhodnotení. Termín splatnosti faktúry je 30 dní odo dňa doručenia faktúry objednávateľovi. Faktúra bude vystavená na adresu objednávateľa uvedenú v článku I.

Článok VI.

ZÁRUČNÉ PODMIENKY

(a) Výhradný zástupca bude dodávať kontrolné vzorky v pôvodnom balení dodávateľa. V záujme dodržania anonymity, diskretnosti výsledkov a hodnotiacich správ bude objednávateľ zasielať namerané výsledky priamo do Labquality, ktorá mu pošle výsledkovú dokumentáciu na jeho adresu.

(b) Zjavné vady dodanej kontrolnej vzorky je objednávateľ povinný bezodkladne oznámiť e-mailom alebo písomne. Uznané reklamácie sa budú riešiť dodaním nových kontrolných vzoriek alebo stornovaním platby za reklamovanú vzorku.

Článok VII.

PORUŠENIE ZMLUVNÝCH POVINNOSTÍ

(a) Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade omeškania termínu splatnosti uvedeného na faktúre je výhradný zástupca oprávnený požadovať úrok z omeškania vo výške 0,02 % z dlžnej sumy za každý deň omeškania.

Článok VIII.

OSTATNÉ USTANOVENIA

Zmluva sa uzatvára na rok 2014 v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana dostane po jednom exemplári. Zmluva môže byť doplnená dodatkom len po obojstrannom súhlase zmluvných strán. Objednávateľ môže zrušiť objednané cykly v minimálnej trojmesačnej výpovednej lehote, ktorá začína plynúť prvým dňom nasledujúceho mesiaca po zrušení. Platnosť zmluvy je dňom podpisu a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia zmluvy v Centrálnom registri zmlúv, ak taká povinnosť vyplýva zo zákona odberateľovi.